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La seduta è aperta alle ore 11/4 pomeridiane. 
BERTEA, segretario, legge il processo verbale della 

precedente seduta, che viene approvato. 
GRAVINA, segretario, espone il sunto delle seguenti 

petizioni : 
10.994. Dalmazzone avvocato Stefano, pretore del 

mandamento di Chivasso, accennata l'importanza e 
la moltiplicità delle attribuzioni dei pretori in dipen-
denza della promulgazione dei nuovi Codici e d'altra 
parte rappresentata la diminuzione di lire 200 al loro 
stipendio recata dal nuovo ordinamento giudiziario, 
ravvisa inopportuna la proposta abolizione dei diritti 
loro devoluti, e chiede che questi siano conservati, o vi 
si supplisca con un'adeguata indennità. 

10.995. Centosettantadue cittadini di San Severo, 
provincia di Capitanata, protestano contro l'attuale 
sistema politico-amministrativo-finanziario ; e nel far 
istanza pel riordinamento del medesimo, domandano 
che una parte dei beni immobili dell'asse ecclesiastico 
sia concessa ai proprietari a titolo di enfiteusi. 

10.996. La Giunta municipale e i possidenti del co-
mune di Sant'Alessandro aderiscono alle considera-

• % 
zioni svolte nella petizione registrata al n* 10,962 della 
deputazione provinciale di Brescia riguardo ai provve-
dimenti finanziari proposti dal ministro Scialoja. 
, 10,997. La Giunta municipale di Solmona, provin-

cia di Abruzzo Ultra II, rassegna alcune considera-
zioni intorno ai progetti finanziari, alle critiche con-
dizioni di quelle popolazioni gravate da tasse di 

ogni genere, ed agli inconvenienti derivanti dalla sop-
pressione delle sottoprefetture e dei tribunali circon-
dariali. 

10.998. StancampianoAntonino,diPalermo, esposti i 
servizi per 40 anni prestati nella disciolta amministra-
zione del lotto, dei quali la Corte dei conti, a suo av-
viso, non avrebbe tenuto esatto calcolo nella liquida-
zione della pensione, chiede che questa sia pareggiata 
se non all'intiero, almeno ai quattro quinti dello stipen-» 
dio che percepiva. 

10.999. La Giunta municipale di Biella, provincia 
di Novara, reclama contro la proposta soppressione 
delle sottoprefetture, e prega la Camera di respingere 
il relativo progetto di legge. 

11.000. Il sindaco della città di Monreale, provin-
cia di Palermo, rassegna una memoria del municipio 
intorno ai titoli e ai privilegi pei quali l'arcivescovado 
Monrealese, come decoro ed ornamento di quel tem-
pio storico e monumentale, merita di essere conservato. 

11.001. Cucchiarelli Levino, di Arsogna, provincia 
di Chieti, reclama per essergli stata diniegata la me-
daglia commemorativa delle guerre dell'indipendenza 
nazionale, alle quali prese parte. 

11.002. Repace Francesco, di Seminara, provincia di 
Calabria Ultra I, già commesso in quella cancelleria co-
munale, domanda di essere provvisto di pensione in Un 
cogli arretrati della medesima per i servizi prestati in 
tale sua qualità pel periodo di anni 20. 

11.003. Settantatrè cittadini di Cassano Irpino, prò-


